



KOMPAS

INTERNATIONALE
HANDWERKSMESS

VABIMO VAS DA Z NAMI OBIŠČETE 65. MEDNARODNI

OBRTNI SEJEM IHM V MÜNCHNU



PROGRAM DVODNEVNEGA STROKOVNEGA POTOVANJA:

ODHOD: petek, 14. marec 2014

1.dan: LJUBLJANA – MÜNCHEN (OGLED MESTA, OLIMPIJSKI KOMPLEKS, BMW WELT,...)

Odhod avtobusa s parkirišča na Dolgem mostu ob 5. uri. Vožnja po avtocesti mimo Beljaka, Salzburga in jezera Chiemsee do Münchna. Po prihodu krožni avtobusni ogled mesta: KARLOVA VRATA, KÖNIGSPLATZ, TRG ODEON, REZIDENCA, VRATA ISARTOR, RING, LUDWIGSTRASSE, LEOPOLDSTRASSE, ogled olimpijskega kompleksa (za doplačilo vzpon z dvigalom do razgledne ploščadi na olimpijskem stolpu na višini 192m) ali ogled razstavno prodajnega salona tovarne BMW, BMW Welt. Nato povratek v mesto in nastanitev v hotelu. Popoldne sprehod po mestu in ogled zanimivosti: KARLOVA VRATA, MIHAELOVA CERKEV, KATEDRALA, MARIJIN TRG, MESTNA HIŠA, TRG ODEON, DVORNA CERKEV, REZIDENCA, PIVNICA HOFBRÄUHAUS. Po ogledu prosto za individualne ogled mesta, ogled muzejev, galerij ali nakupovanje. Zvečer za doplačilo večerja v restavraciji, po večerji po želji obisk pivnice, prenočevanje.

2. dan: MÜNCHEN (OGLED OBRTNEGA SEJMA IN MESTO)–LJUBLJANA

Po zajtrku prevoz na sejmišče in ogled mednarodnega obrtnega sejma IHM. Ob sejmišču je tudi nakupovalno središče Riem Arcade. Tisti, ki bodo z ogledom sejma zgodaj zaključili, se lahko sprehodijo po nakupovalnem središču ali obišejo katero od restavracij v istem kompleksu. Za tiste, ki bi odšli na sejem samo v popoldanskih urah, bomo v opoldanskih urah organizirali še en odhod izpred hotela v mestu na sejmišče. Odhod s sejmišča med 17.uri, vožnja po avtocesti mimo Salzburga in Beljaka proti domu. Prihod v Ljubljano med 22. in 23.uro.

CENA POTOVANJA: 145 EUR na osebo pri minimalno 40 potnikih v avtobusu

V ceno potovanja je vključeno: avtobusni prevoz z udobnim turističnim avtobusom, 1x nočitev z zajtrkom v dvoposteljnih sobah v hotelu 3***+ v centru Münchna, enodnevna vstopnica za ogled obrtnega sejma IHM, ogledi po programu, stroški vodenja in organizacije potovanja in DDV.

Doplačilo ob prijavi: za 1/1 sobo: 35 EUR, za večerjo 15 EUR

Doplačilo vodniku na poti: dvigalo za olimpijski stolp 3,5 EUR (gr) do 5,5 EUR (ind), za dodatne ogled in vstopnine

Rok za prijavo: do 14. februarja 2014 oziroma do zasedbe prostih kapacitet.
Priporočamo, da s prijavi pohitite

PRIJAVE IN INFORMACIJE:

Kompas Ljubljana, Pražakova 4,
Rado Šušteršič, vodja področja
Tel. 01 2006 156, GSM 041 704 008,
rado.sustersic@kompas.si

V Ljubljani, januar 2014

